

22 МАЯ 1960

Ждем встречи!

К гастролем Воронежского театра музыкальной комедии

25 мая в Доме культуры Новолипецкого завода начинается свои гастроли Воронежский театр музыкальной комедии.

Коллектив театра прибывает в полном творческом составе. В Липецке будут показаны: «Когда приходит любовь» Анатолия Лепина, «Сильва» Имре Кальмана и «Свадьба Марион» Вальтера Бромэ.

В 1958 году театр был удостоен чести показать свои постановки в столице нашей Родины. По окончании гастролей в Москве заслуженной артистке Таджикской ССР З. И. Приваловой было присвоено звание заслуженной артистки РСФСР. Артист театра В. Д. Лавров был удостоен звания заслуженного артиста РСФСР, 22 работника театра были награждены Почетными грамотами Президиума Верховного Совета РСФСР.

В театре работают также народная артистка РСФСР Т. В. Смирнова, заслуженный деятель искусств главный художник театра Р. В. Налбандян, заслуженный деятель искусств дирижер Э. Г. Хинкис, заслуженные артисты РСФСР Л. Л. Федорова, К. Л. Олышев, Г. Р. Дарский.

С успехом выступают представители среднего и старшего поколения актеров: Н. А. Евдошенко, В. Н. Валентинов, В. Н. Владимиров, В. И. Аскоченский, А. Н. Сычев, П. М. Цуцура. В коллективе много талантливой артистической молодежи. Это — В. К. Бед-

риченко, М. А. Лаврова, В. А. Пугачева, Т. П. Сивонен, В. И. Вржесинский, Е. И. Жмырев и другие. Неизменным успехом у зрителей пользуются солисты балета Л. Ф. Глазьева, Т. А. Налбандян, И. А. Попович, А. С. Третьякова, В. И. Свиридов, Ю. П. Михальченко.

Творческую работу театра возглавляют главный режиссер В. И. Христофоров, главный дирижер доцент консерватории А. Н. Долгушин, главный балетмейстер А. Д. Гулеско.

Мы приложим все усилия, чтобы завоевать признание и у наших соседей—зрителей Липецка.

До скорой встречи на спектаклях, дорогие друзья!

В. КУКСЕНКО,
директор Воронежского театра
музыкальной комедии.